# Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 **CNPJ/MF:** 50.804.079/0001-81 - **Fone:** (11) 4784-8444 - **Fax:** (11) 4784-8447 **Site:** www.camarasaoroque.sp.gov.br | **E-mail:** camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Leitura em Plenário Na **26ª SESSÃO ORDINÁRIA** Realizada em 22/08/2023

#### **INDICAÇÃO Nº 669/2023**

*Instalação de duas lixeiras* na Avenida Madre Silva, Vila Amaral

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente a troca e a instalação de duas Lixeiras na Avenida Madre Silva, Vila Amaral.

- 1- Avenida Madre Silva n. 1.080, nesse local solicitamos a substituição da lixeira que ali está, pois não comporta o volume de lixo do local, acarretando resíduos na estrada, próximo à entrada do Sítio do "Pai Cláudio".
- 2- Avenida Madre Silva, 1095 (Travessa), nesse local não existe lixeira e há grande número de residências nesse trecho.

#### **JUSTIFICATIVA:**

A presente tem por objetivo atender aos pedidos dos moradores e demais transeuntes, pois a lixeira e a falta dessa está causando inúmeros transtornos.

Sala das Sessões "Dr. Júlio Arantes de Freitas", 14 de agosto de 2023.

## NEWTON DIAS BASTOS (NILTINHO BASTOS)

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 14/08/2023 - 12:35 12726/2023/Ifcb

# Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

#### Avenida Madre Silva n. 1.080



### Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

### Avenida Madre Silva, 1095 (Travessa),



